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АКТ № 102/26.10.2018 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено на 

26.10.2018 г., по точка 1 от дневния ред: 

 

т. 1 Съдебната експертиза - като фактор за ускоряване на съдебната реформа, 

чрез участието на НПО.  

Представяне на резултати и продукти от изпълнявания от Сдружение СЕФИТА 

проект: “Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/” по 

ОПДУ. 

Вносител и докладчик по темата: господин  Любомир Герджиков,  

член на УС на Сдружение „СЕФИТА“  

 

Гражданският съвет към ВСС, след проведено изслушване на докладчика по темата по 

т. 1 от дневния ред и след проведена дискусия, изразява своята благодарност и оценява 

високо по същество професионалния анализ и доклад за съдебната експертиза като фактор за 

ускоряване на съдебната реформа чрез участието на НПО в рамките на гражданския процес, 

като препоръчва на ВСС, в качеството си на партньор на Министерство на правосъдието по 

проект „Усъвършенстване модела на съдебните експертизи“, да привлече като 

експерти/консултанти екипа от Сдружение „СЕФИТА“, който е работил по представения 

анализ. 

 

Актът, ведно с доклада, да се предостави на Министерство на правосъдието и на 

председателите на окръжните съдилища в страната за сведение и за изразяване на становище. 

Актът, ведно с протокола от заседанието, да се предостави на Пленума на Висшия 

съдебен съвет, за сведение, след което да се публикува на сайта на ВСС в раздел 

„Граждански съвет“. 

 

гласуване: за – 13,  против –  няма,  въздържали се – няма. 

(приема се) 

 

 

 

Председателстващ заседанието: 

/п/ 

Мария Карагьозова 

       Председател на  

Гражданския съвет към ВСС                                                                                                                            


